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ATA DA NONAGÉSIMA SÉTIMA (97') REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada no quinto dia do mês de outubro do ano de dois mil 
e quinze, às dezesseis horas, no Auditório UEP Planaltina, Estiveram presentes, Luis Antonio 
Pasquetti, Diretor e Presidente, Elizabeth Maria Mamede da Costa, Vice Diretora e os 
Coordenadores: Reinaldo José de Miranda Filho (Gestão do Agronegócio), Juliana Eugênia Caixeta 
(Ciências Naturais — Diurno), Eliete Ávila Wolff (LEDOC), Rodrigo Miloni Santucci (Ciências 
Naturais — Noturno), Antonio de Almeida Nobre Junior (Extensão); E os coordenadores da Pós 
Graduação: Alex Fabiano Cortez Campos (PPGCIMA), Ludgero Cardoso Galli Vieira (PPGCA), 
Janaina Deane de Abreu Sá Diniz (PPGMADER), Representantes das Áreas: Luciana de Oliveira 
Miranda Gomes - Titular (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia; Juliana Rochet Wirth Chaibub — 
Titular (Ciências Sociais); Dulce Maria Sucena da Rocha — Titular (Ciências da Vida e da Terra) e os 
discentes (GEAGRO) Carlos Ferreira da Silva e Flávio Henrique Menezes da Silva. Ausências  
ustificadas Flavio Murilo Pereira da Costa (Coordenação Ambiental) Representantes das Áreas: 

Marco Aurélio Barbosa - suplente (Ciências Exatas), Ivan Ferreira da Costa (Pesquisa), Kelli Adriane 
de Carvalho Delgado (Técnico Administrativo); Leandro de Oliveira Evangelista (Técnico 
Administrativo); Paulo Petronílio Correia e Louise Brandes Moura Ferreira (Educação E 
Linguagens); Tânia Cristina Cruz (Gestão Ambiental), 1. Informes: Os representantes do CA-
GEAGRO, informaram que estão organizando um curso para formação de brigadas de combate a 
incêndio na FUP; o Prof Rodrigo Santucci, recomendou articulação com os técnicos de laboratório que 
também tem interesse em cursos de primeiros socorros e combate a incêndios. Os conselheiros 
parabenizaram a iniciativa dos estudantes, e propuseram que se realize durante a Semana Universitária 
da UnB. Os Prof Reinaldo e Rodrigo informaram sobre a discussão no CEPE dos dados de 
acompanhamento discente apresentados pelo DEG, e que em breve serão disponibilizados para as 
unidades acadêmicas. A Direção da FUP recomendou que assim que chegarem deveremos pautar o 
assunto no colegiado de graduação. A profa Bethinha informou da reunião ocorrida na CGP em relação 
aos procedimentos de controle de horários dos técnicos administrativos. Também informou da reunião 
ocorrida com todos os Diretores no DGP sobre as vagas docentes em aberto na UnB. Todas as vagas da 
FUP já estão em processo de concurso. Foi solicitado pela Profa. Juliana Rochet Wirth Chaibub, 
Coordenadora da área de Ciências Sociais, um ponto de pauta (13) Pedido de afastamento capacitação 
para Pós-Doc da Profa. Monica Celeida Rabelo Nogueira. Deliberação: aprovado. 2. Ata da 96" 
Reunião do Conselho da FUP. Deliberação: aprovada, com a ressalvas da Profa Dulce Rocha 
informando que ela e o Prof Antonio Melo, solicitaram formalmente a saída da Comissão de Avaliação 
de Estágio Probatório e Progressão Docente. Os conselheiros se manifestaram agradecendo e elogiando 
o trabalho de ambos na comissão. 3. Comissão de Estágio Probatório e Progressão Docente. 3.1. 
Profa Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira, UnBDoc 113966/2015, processo de estagio 
probatório de 18 meses. Deliberação: aprovado. 3.2. Prof. Bernhard Georg Enders Neto, UnBDoc 
109102/2015, processo de progressão de Adjunto II para Adjunto III: Deliberação: aprovado. 4. 
Apreciação de Pareceres de Processos de Progressão. Em resposta ao recurso do prof. Prof. 
Antonio Felipe Couto Junior, que encaminhou recurso apensado ao UnBDoc 82158/2015 dia 
03/07/2015, solicitando esclarecimentos e medidas administrativas em relação ao fato que seu processo 
de progressão protocolado em 07/07/2014, somente foi pautado e aprovado na 90 reunião do Conselho 
da FUP em 20/03/2015) e aprovado na CCD em sua 238' reunião no dia 01/06/2015, a Comissão 
composta pelos Professores Viviane Aparecida da Silva Falcomer, Lucijane Monteiro de Abreu, Luciana 
de Oliveira Miranda Gomes, presidida pela primeira, emitiram o seguinte parecer: "Como não há até 
então uma norma específica que determine um prazo limite para o parecerista julgar e devolver o 
processo para seguir o trâmite, essa comissão não tem embasamento legal para julgar as sucessivas 
falhas que fez com que o professor sofresse atrasos fora do normal no processo de progressão". 
Deliberação. Por unanimidade os conselheiros acatam o parecer, porém solicitam a CCD e 
Administração da Universidade de Brasília que concedam a progressão do professor retroativa a data 
de entrada do pedido no GRH-FUP em 07/07/2014, se solidarizando com o professor, entendendo que 
ele não deve ser prejudicado em sua carreira docente. 5. Nomes para compor a Comissão de Estágio 



• 

1fr 

probatório e Progressão Docentes das áreas de Exatas e CVT. Foi apresentado pela área de Exatas o 
prof. Bernhard Georg Enders Neto. Deliberação: aprovado. E pela área de CVT a Profa. Lívia Penna 
Firme Rodrigues. Deliberação: aprovada. 6. Projetos de Extensão: O Coordenador de Extensão 
informou as atividades da Semana Acadêmica da UnB que ocorrerá na FUP de 27 a 29 de novembro de 
2015, nestes dias as aulas devem ser substituídas por atividades relacionadas a semana acadêmica. 6.1 
Projeto Seminários Regionais de Educação na Reforma Agrária, UnBDoc 124459/2015, apresentado 
pela Profa Clarice Aparecida dos Santos, com parecer favorável da coordenação de extensão. 
Deliberação. Aprovado. 6.2. Projeto Educação do Campo e Juventude Rural, Siex 54595, 
apresentado pela Profa. Eliene Novas Rocha, com parecer favorável da coordenação de extensão. 
Deliberação. Aprovado. 6.3. Projeto Diálogos entre Campos, Siex 55029, apresentado pela Profa 
Janaina Deane de Abreu Sá Diniz, com parecer favorável da coordenação de extensão. Deliberação. 
Aprovado. 7. Pesquisa: Não houve. 8. Pós Graduação. Não houve. 9. Apreciação de adequação a 
proposta de reorganização dos Espaços Físicos da FUP. Será apresentado na próxima reunião. 10. 
Apresentação da Reestruturação Administrativa — Secretaria Geral FUP. A Direção da FUP 
apresentou o novo funcionamento da Secretaria Geral, que será baseada na gestão por processos, com 
atendimento contínuo das 7:30h as 22:00h, agregando os serviços de graduação e pós graduação, gestão 
de compras e finanças, gestão de recursos humanos, bem como a recepção e encaminhamento de todos 
os documentos da FUP. Os conselheiros se manifestaram apoiando a reestruturação. 11. Política de 
Comunicação da FUP. A prof Monica Nogueira, pedido da Direção, está apoiando a construção de uma 

4) 	política de comunicação para a FUP, e apresentou a mesma, que tem como base processos colaborativos; 
implementação de ações de curto, médio e longo prazo; Canais foram recém-criados encontram-se em 
fase experimental como Curtas FUP, Reformulação do Site, Emails-List, Novos Murais; está prevista a 
elaboração de um documento de diretrizes, bem como manuais de operação, de modo a garantir um 
processo estruturante para o setor; Política que dê conta da comunicação interna e externa entendendo a 
comunicação como uma função estratégica tanto para fortalecer o tecido interno da unidade, como para 
projetá-la na cena pública. Os conselheiros elogiaram o trabalho desenvolvido, sem recursos financeiros, 
e com apoio de Estefano Amorim( estagiário) na secretaria executiva e de André Gomes como designer 
gráfico e programação. 12. Pagamentos de Pessoa Física. Solicitação apresentada pela Profa. Janaina 
Deane de Abreu Sá Diniz (PPGMADER), para pagamento de pessoa física Francisco André Gomes, no 
valor R$1.125,00 para a criação de website em joomla para o PPGMADER. Deliberação. Aprovado. 
13. Pedido de afastamento capacitação para Pós-Doc da Profa. Monica Celeida Rabelo Nogueira. 
Solicitação realizada pela prof. Monica Celeida Rabelo Nogueira, no CIRAD em Montpellier na França 
de 01.02.2016 a 31.01.2017, com parecer favorável da área. Deliberação. Aprovai i. Nada mais 
havendo a tratar, às dezoito horas e vinte e cinco minutos o Presidente deu por encerrad a reunião e foi 
lavrada a presente Ata, que, depois de lida e aprovada será subscrita pelo presidente. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA GrrREUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UNB 

PLANALTINA REALIZADA NA FUP EM  OS /  O /2015. 

NOME ASSIN TURA 
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Presidente 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 
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Vice- Presidente 
Prof.a Elizabeth Maria Mamede da Costa 
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3 Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho .-  ( 
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10 Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof.a Juliana Juliana Eugenia Caixeta i r7 , 	• . 
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Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Rodrigo Miloni Santucci 
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6 Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.a Eliete Ávila Wolff 

7 
Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.a Tania Cristina da Silva Cruz 

8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Alex Fabiano Cortez Campos 
Prof.a Renata Aquino da Silva de Souza ( Suplente) - 

9 
Coordenador- PPGMADER 
Prof. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 4141, , Á 
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• Prof. Carlos José Passos (Suplente) 

10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira /fikÁti,1111."'"--' 

Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof.' Andréa de Oliveira Gonçalves 

11 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.a Louise Brandes Moura Ferreira (Titular) 

Prof. Paulo Petronilio Correia (Suplente) 

12 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.a Luciana de Oliveira Miranda Gomes (Titular) 
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13 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Ismael Victor de Lucena Costa 	 Titular 



Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Suplente 

15 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bernardi 	 Titular 

Prof.' Dulce Maria Sucena da Rocha 	 Suplente  

16 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof.' Juliana Rochet Wirth Chaibub 	 Titular 

Prof.' Joelma Rodrigues da Silva 	 Suplente 

17 
Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 

18 Representante dos Técnico-Administrativos 
 	Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Titular  

Rogério Luiz Alves dos Santos 	 Suplente 

19 

io Prof. 
Coordenador de Pesquisa 

Ivan Ferreira da Costa 

20 
Coordenadora de Extensão 
Prof. Antonio de Almeida Nobre Junior 	 Titular 

21 Coordenação Ambiental 
Prof. Flavio Murilo Pereira da Costa 

22 Representante Discente CA Gestão Ambiental (CAGEAMA) 
William Andery 

23 Representante Discente CA LEDOC (CALED) 

24 Representante Discente (CACINA) 
Jeverson Rodrigo de Plácido Ferreira 	 Titular 

Suplente 
25 Representante Discente (GEAGRO) 	 / 

Carlos Ferreira da Silva 	 Titular 
Flavio Henrique Menezes da Silva 	 Suplente 
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26 Representante externo da FUP 
ProP Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

.27 Representante Discente Pós Graduação 
Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 
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